BcnomoraTtenbHbIN anroputm

KnoyeBble crnoBa:

BcnomoratenbHbIN anroputM;
[lognporpamma;

AprymeHTbl BCOMOraTesibHOro asiroputmMa;
Pesynbratbl BCioMoraTernbHOro anroputma
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* BcnomoraTtenbHbIV anroputm
MMeET 3aronoBOK, B KOTOPOM
yKa3blBaeTcqa ero uMa U nvmeHa
nepemMeHHbIX, KOTopble
cnyXaTt aprymeHstamm n
pe3ynbiataMu
BCMOMOraTenbHOro anrop




3agada: Pa3noxmntb HaTyparnbHoe
4Yncno 1092 Ha NPOCTblie MHOXUTENN

AnropuTtm [ lpocTon MHOXUTENb
{m:=2;

JenaTtb Noka (n He AenuTcs Ha m)
{m:=m+1;}(KOHeL unkKna)
CoobWwmnTb m:

}




*ObOpaLleHune K
BCoMoraTesibHOMY
anropuTmy
OCYLLIECTBIAETCH C
NMOMOLLIbIO KOMaHAbl BbI30BA.

rap
>




AnroputmM PasnoXeHune Ha NpocTble
MHOXUTENN

{3anpocuThb 7;

Ecnu(n=1) To

{CooOWUTbL «PasnoxeHnsa He
CYLLECTBYET»;}

Henatb noka (n>1)
{Bbi3BaTb [1pocTON MHOXUTENb(n,m);

n:=n/m;}

J




[ lepemMeHHble, KOTOpbIE
MCNONb3YITCA B TENE
BComMoratenbHOro
anroputmMma, MorytT UMeTh Te
Xe MMeHa, YTO NepemMeHHbIe
B OCHOBHOM anropmuTtme, HO
UX 3Ha4YeHus He3agucuUMbI

dpye om opyaa L@
3




BcrnomoratenbHbIN
anropuTMm , 3anncaHHbI
Ha A3blKe popMarbHOro
MCNONMHUTENSA Ha3blBaeTCA
noanporpaMmmon ‘




_n Ha noJse, mpeicTraBIeHHOM HHKe, H300pasuTe OPHAMEHT, KOTO- -
(i BBLIIOXKUT I[lapKeTuuK, MCOOJIHUB CJEAYIOIIYIO mporpamMmmy.

MporpamMmma

{ Boigzeate IIT (2, 2, 2, 1);
Buizeate IIT (7, 2, 2, 0);
Boizeatb III" (12, 2, 2, 1);
Boizeats IIT" (2, 6, 2, 0);
Buizsare IIT" (7, 6, 2, 1);

\ Buoizeatb IIT (12, 6, 2, 0);

~

Nopnporpammva IIT (apr: k,|m, 1, S)

uBeT: c;
{ Ecom (s = 1) 10
{ ¢ := k;

}

nHa4ve

{ ¢ := 3;
} (*Qexoduposarnue ysema*)

IlepeiiTu Ha (E, m);
IMonoxurs (c);

HDenatb o1 i := 1 non
{ IlepeitTu ma (k, m + i)j

ITonosxxute (c);

}

Ilepeiitu Ha (B, m);
denatb ot i := 1 a0 n

{ Ilepeiitu Ha (& + i, m);
ITonoxkuts (c);
Ilepeiitu Ha (B + i, m + n);
Ilonoxurs (c);

!

HIar BHUS3;

denatb noka (He ¢)

{ ITomoxxurs (c);
ITTar BHU3;

}
}




Ha norne n3oopas3nte OPHAMEHT, KOTOPbIN
BbIMOXUT [1apKeTumnK, UICMOSHUB CriedyoLLyio
nporpamMmmy.

[Toanporpamma JinHua (k );
Len: i

{OenatbOTi:=1 005
{NepenTtn Ha (i, k),
[TonoXxuTb (3);

}

Ecnu (He cBepxy cTeHa) TO
{BbI3BaTb JInHUA (K + 1); }
[Tporpamma

{ BbizBaTtb JluHugA (1); }




